

大家好，如果您还对4月26日元宇宙大会重庆不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享4月26日元宇宙大会重庆的知识，包括亚元会是人民币吗？的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [亚元会是人民币吗？](#)
2. [全球十大失重电影](#)
3. [九月二十六日有什么寓意](#)

亚元会是人民币吗？

不会是人民币

第一，你要成为亚元，那印钱就不能是你想怎么印怎么印了，要由亚洲各国统一决定。发钞权利要让渡。

第二，目前人民币国际使用很少，排名到第七第八了，不能自由兑换，你不能自由兑换，当然没法成为亚币。

第三，你要自由兑换，你肯定要贸易逆差，这样你钱才能给别人，我国是贸易顺差，就是卖给别人东西很多，你收进来钱，所以没办法推广人民币。

全球十大失重电影

十、《日本沉没》。

刘慈欣在谈到《三体》创作的来源时说：“我看到《日本沉没》后感到震惊。一部科幻小说作品实际上反映了一个国家深处最敏感，最脆弱的对未来的恐惧。我想写中国的《日本沉没》。”

可以说，小松左京73年的小说《日本沉没》及其衍生作品的原始版本给世界科幻界带来了巨大的影响。

？

而《日本沉没》在这近30年来，出现了三版影视作品，分别是1973年和2006的《日本沉没》和2020年的动画剧集《日本沉没2020》。

比较有名的是2006年的版本，是由特摄、真人和动画三栖作家樋口真嗣导演制作的新版电影。

这部电影不仅在日本创下了53亿日元的票房纪录，还出口了许多国家，引起不小轰动。

与70年代主片的自上而下的视角相比，这部电影增加了主人公个人的视角。

国家的视角也被刻画成虚假的报道和草菅人命的负面形象。

九、《地心抢险记》

该片讲述了地理学家乔什·凯斯博士发现地心温度发生了改变，一种神秘的力量正在阻碍地球的正常运转。

一场人类的灾难即将来临。

为了拯救地球，拯救全人类，凯斯博士召集全球著名的科学家商量对策。

科学家们组织了一支特别行动小组，他们计划乘坐地下飞船抵达地心，在那里引爆一个特殊装置，以保证地球的正常运转。

飞船驾驶员瑞贝卡 and 上校罗伯特·艾沃森是这次行动的主角，他们必须要完成这次关系到全人类生存的任务……

电影有精彩的想象力和紧凑而激动人心的情节，着眼于救援过程而不是灾难场景的描述。

画面也很令人惊讶，你只能佩服美国人的想象力。各种对地心世界的描绘，还非常符合科学真理。

震撼之余还不失真实。

八、《神秘代码》

1959年，美国威廉道斯小学在庆祝活动日，学生们将画出他们对未来的猜想，然后放进时间胶囊并埋入地下，准备50年后重新打开。

庆祝日那天后，举止怪异的露辛达用鲜血在墙上写下了奇怪的数字，并向老师发出

警告。

2009年，威廉道斯小学再次开办庆祝活动，被埋在地下50年的时间时间胶囊将重见天日。

小男孩凯勒打开了露辛达的信，上面没有任何图片，整个页面都充满了不规则的数字。

凯勒的父亲约翰（尼古拉斯·凯奇饰）研究了这些数字，发现这是一组预测性密码。

本文中的数字清楚地记录了过去50年来世界上发生的各种灾难。

此外，这组数字还包括未来将发生的重大灾难.....

为了使情节更加逼真，这部电影使用了大量的纪录片拍摄手法，具有很强的代入感。

当时尼古拉斯凯奇还没有成为“烂片影帝”，他的加入为这部科幻电影注入了不同的感觉。

七、《全球风暴》

《全球风暴》制片人的目标最初是拍摄“史诗般的科幻灾难电影”，但却将电影本身变成了灾难。

换句话说，这是迪安·德夫林从编剧到导演的杰作，他花了很多钱来打造这部巨制，可不幸的是，它很冷！

故事讲述了在未来，环境恶化导致自然灾害愈演愈烈，因此世界各国通力合作，创造了能控制天气的强大气象卫星网络。

但卫星后来突然失控，开始摧毁世界。

然后，就是看主角如何去拯救世界。

这部电影预算很高，各种特效都非常炸裂，很震撼。

作为灾难电影，就视觉效果来说，它是成功的。

不幸的是，几位主演的票房吸引力不足，某些角色的设定——比如吴彦祖——很尴尬，根本不知道他在电影里有什么作用，应该是为了冲击好莱坞而混个脸熟吧。

不过影片还是挺惊心动魄，那么大的投资不可能是一些五毛特效，不要去在意剧情逻辑，就当成一部不错的爆米花电影来看吧。

六、《天地大冲撞》

作为科幻电影，这部电影的情节实际上很简单。

彗星将撞向地球，人类使用核弹阻止它，核弹将彗星炸成一大一小两部分。

小彗星的规模为5000亿吨，撞向地球上，引发海啸，城市在一刻之间变成炼狱。

大彗星即将到来，人类正面临灭绝的危机。

因此，人们实施了诺亚方舟计划以实现最终的生死逃生。

这部电影的两位主演大家都非常熟悉，后来伊利亚·伍德成为《指环王》的主演。

摩根·弗里曼在影片中扮演了美国黑人总统。他的表演非常温暖，令人印象深刻。

五、《末日崩塌》

退伍美国大兵雷蒙德·盖恩斯是洛杉矶消防局的直升机救援人员，婚姻失败的他工作认真，为人正直善良有担当，非常受人敬仰。

某日，内华达州南部发生了百年不遇的大地震，胡佛水坝在强震中被摧毁。

没过多久，新一轮强震从旧金山袭向了洛杉矶，繁华的城市瞬间变成废墟。

雷蒙德的妻子艾玛和女儿布蕾克此时分处两座城市，为了拯救最爱的家人，他只身一人前往灾区展开生死营救.....

本片片名取自“SanAndreasFault”，也就是著名的“圣安德列斯断层”，由加州大学伯克利分校教授安德鲁·劳森于1895年首先发现。

1906年4月18日早上5点，位于圣安地列斯断层中段的旧金山发生里氏7.8级地震

。

旧金山80%的建筑被毁，死亡人数超过3000，成为美国建国以来大城市所遭受最严重的自然灾害之一。

电影《末日崩塌》的灾难灵感就是来源于此。

导演布拉德·佩顿与强森共合作过5部电影作品，每一部口碑都非常好，这部也不列外。

全程无尿点，步步紧张刺激。可以说不是电影成就了强森，而是这电影就是为强森量身打造的。

四、《流浪地球》

无可非议，《流浪地球》是至今中国电影史上最好的一部科幻片。

《流浪地球》小说本就想象力丰富，让地球连同地球人一同逃难的创意荡气回肠、惊艳无比。

电影中的行星发动机很硬核，还原了小说中“雅典卫城神殿巨柱”的描写；

地球启航产生的尾迹清晰可见，宛如一艘巨型飞船遨游宇宙之间；北京、上海被冰雪覆盖，气势磅礴；地木交会的场景更是让人瞠目结舌。

电影保持了小说的整体框架，有一定改动（新加入的点燃木星很有新意）。

可惜影片只拍了小说的前两章，最精彩的《叛乱》希望能在续集看到。

《流浪地球》的上映填补了中国科幻电影的空白，意味着中国科幻电影正式启航，让“中国科幻电影元年”迎来真正的春天。

三、《世界末日》

导演迈克尔·贝大家可能并不熟悉，说几部电影吧，《勇闯夺命岛》、《珍珠港》、《变形金刚》，都是他指导的。

而这部1998年拍摄的《世界末日》奠定了他在好莱坞的地位，使其成为有史以来北美首映票房超过一亿美元的最年轻导演。

电影说的是科学家发现一颗巨大的陨石正朝地球袭来，将于十八天内撞上地球。

美国太空总署想出阻止陨石与地球相撞的办法，就是派人登陆陨石，钻洞至地心，放入核弹引爆。

钻油井工头（布鲁斯·威利斯饰）被委以重任，和他的下属（本·阿弗莱特）接受了太空总署的高强度训练。

下属也是工头女儿（丽芙·泰勒）的男朋友。

为了全人类的生存，他们只能牺牲自己变成救世英雄。

这部电影的成功除了大投资与高科技制作所带来的视听享受外，还充满了好莱坞惯有的美式幽默，时不时令人捧腹大笑。

几位大牌的加入，增加了影片流量，但成功的演绎才是他们最打动人心的一面。

最后布鲁斯·威利斯的离别眼泪，为这部震撼幽默的末日灾难大片蒙上了浓重的情感元素，给电影加分不少。

二、《2012》

影片是说太阳活动异常，地球内部能量平衡系统正面临崩溃，玛雅人的末世预言即将实现，人类将遭受灭绝的灾难。

各国政府开始共同秘密制造方舟，希望逃脱灭绝的命运。

科幻小说作者杰克逊（约翰·库萨克饰）在周末带孩子去黄石公园旅行时发现了一系列奇怪现象。

后来他们遇到神经兮兮的查理（伍迪·哈里森饰）。查理告诉他世界末日即将到来。

随着火山喷发，强烈地震和海啸的爆发，杰克逊带领家人驾驶飞机冲出笼罩在城市上空的死亡阴霾，并和查理共同寻找政府方舟。

影片改编自一则玛雅人的预言，投资超过2亿美元，在当时是非常高的数额。

《2012》由导演罗兰·艾默里奇亲自操刀，无论是特效，情节还是配乐，至今都是一流的水准。

电影非常震撼，全程都是高潮，毫无尿点，惊心动魄，是灾难片里程碑式的作品。

一、《后天》

影片开始，美国气候学家杰克认为，温室效应正在引发地球的灾难。北极冰川的融化将使地球回到冰河世纪。

可他的提醒并没有引起美国当局的重视。

然而接下来发生的飓风、冰雹、洪水、冰山融化、极端严寒等等可怕灾难，也仅仅是毁灭的开始。

为了躲避严寒，美国政府只能组织北纬30度的民众转移到赤道周围，场面一片混乱。

《后天》讲述了温室效应导致全球气候变暖，造成两极冰川大量融化，阻断了温盐环流，使得高纬度地区气温下降，引发全球气候异常。

九月二十六日有什么寓意

9月26日是公历一年中的第269天（闰年第270天），离全年结束还有96天。

中文名

9月26日

外文名

September26th

含义

公历一年中的第269天

意义

离全年结束还有96天

事件

尹继善第四次出任两江总督

重大事件

1368年——（明洪武元年八月壬午）朱元璋到达北京（今开封），改大都路为北平府。

1371年——马其顿的塞尔维亚诸亲王联盟军在马里查河畔的彻诺门（奇尔门）被土耳其人打败。保中利亚、马其顿的统治者以及拜占庭皇帝被迫承认了奥托曼土耳其苏丹的宗主权。

1580年——英国航海家法兰西斯·德雷克，带领56名幸存者乘“金鹿”号回到英国普利茅斯港，完成了震惊欧洲的又一次环球航行。

1679年——丹麦和瑞典签订隆德条约，条约规定丹麦人交出征服的全部土地。

1687年——雅典的帕台农神庙在墨索里尼领导的威尼斯共和国部队的轰炸中被部分摧毁。

1754年——尹继善第四次出任两江总督。

1777年——在美国独立战争期间，英国军队占领美国独立运动中心费城。

1789年——托马斯·杰弗逊被任命为美国第一任国务卿，John Jay被任命为美国第一任最高法院首席大法官，Samuel Osgood被任命为美国第一任邮电部长，Edmund Randolph被任命为美国第一任首席检察官。

1792年——马夏尔尼代表英国出使清朝。

1815年——为维持维也纳会议所建立的封建统治秩序，镇压革命和民族独立运动，俄国的沙皇亚历山大发起的“神圣同盟”条约，由俄、奥、普三国元首分别签署。其后，除英国、土耳其、苏丹、教皇外，欧洲其它国家先后加入。

1848年——德国政府下令逮捕恩格斯。

1850年——出版自由在法国受到限制。

1858年——陈玉成等人大败清军于浦口，再破江北大营。

1886年——威廉·亨利·芬利发现15P/芬利彗星。

1900年——陶模继鹿传霖任两广总督。

1907年——新西兰从英国独立，获得主权。

1914年——美国联邦贸易委员会(FTC)根据美国联邦贸易委员会法案成立。

1914年——一战：日军控制了胶济铁路，完成了对驻青的德军的包围。德军起飞唯一一架可以作战的飞机同日军的9架飞机周旋，是为亚洲战史上的首次空战。

1926年——蔡和森传达共产国际指示

1930年——在中共鄂东特委和蕲黄广中心县委的领导与中国工农红军第8军的配合下，中共安徽宿松县委领导发动了声势浩大的宿松起义。

1934年——日本与伪满代表同意按日币一亿七千万元收买中东铁路。中国政府抗议非法售受中东铁路。

1937年——中国人自己建造的第一座现代化大桥——钱塘江大桥的铁路桥通车，1月17日公路桥通车。

1937年——驻巴勒斯坦加利利地区的英国地方专员被暗杀。

1941年——中共对党费问题作出明确规定

1943年——苏军逼近基辅，攻克斯摩棱斯克

1946年——《丁丁》杂志第一期出版。

1950年——北大西洋公约理事会会议在纽约结束。会议发表公报，宣布各成员国同意建立一支统一指挥的军队，这支军队实际将由美国控制。

1957年——由莎士比亚的戏剧《罗密欧与朱丽叶》改编而成的音乐剧《西城故事》在美国纽约百老汇首演。

1958年——陈镜开打破举重挺举世界纪录

1959年——我国松嫩平原上松基3井，喷射出黑色的石油。我国发现了一个大油

田(世界级特大砂岩油田)——大庆油田。大庆市由此得名。

1960年——肯尼迪和尼克松首次电视辩论

1961年——鲍勃·迪伦首次公开演出。

1962年——阿拉伯也门共和国国庆。

1963年——新加坡政府派军警进入南洋大学校园。

1967年——中国与突尼斯中止外交关系，参见中华人民共和国与世界各国建交简表。

1968年——香港警察成立机动部队，俗称蓝帽子。

1969年——披头士乐队的专辑AbbeyRoad在英国发行。

1973年——毛里塔尼亚加入阿拉伯国家联盟。

1975年——堪察加半岛上著名的克留切夫火山群中的托尔巴希克火山爆发。炽热的熔岩向南迅速流去。苏联人宣称，它是二十世纪最剧烈的一次火山爆发。

1980年——国际宇航联合会接纳我国为会员国

1980年——教皇约翰保罗二世重申强烈反对离婚法。

1982年——日本首相铃木善幸访问中国，见中日关系。

1982年——中英讨论香港问题

1983年——黎巴嫩交战各方达成停火协议。

1984年——中英草签关于香港问题的联合声明

1985年——前苏联首次在太空飞行中替换宇航员

1985年——香港立法局首次举行间接选举，详情请参阅1985年香港立法局选举。

1987年——非洲第一条地下铁道埃及首都的大开罗地下铁道竣工，正式交付使用

- 。
- 1988年——本·约翰逊因为药检不过关而被剥夺了汉城奥运会中男子100米短跑比赛中获得的金牌。
- 1991年——美国启用“生物圈2号”实验室
- 1991年——昭通发生重大山体滑坡
- 1995年——围棋双龙争霸马晓春战胜聂卫平
- 1995年——塔利班占领了阿富汗电台、电视台和总统府。
- 1995年——日本大和银行因管理混乱流失11亿美元
- 1997年——印尼航空发生加鲁达航空152号班机空难。
- 1998年——国际小姐选美大赛在东京举行
- 2001年——水木清华BBS开始试行仲裁制度。
- 2002年——塞内加尔载有1034名乘客的「乔拉号」客轮在冈比亚海域失事，只有64人生还。
- 2003年——日本北海道发生里氏地震规模8级地震。
- 2003年——中国出现“乙肝歧视第一案”。
- 2004年——闽江学院软件学院实践部成立。
- 2005年——中国决定将开发下一代基于AVS视频编码的增强型通用光盘（EVD）标准。
- 2006年——美林集团与贝莱德合并。
- 2006年——日本安倍晋三就任首相，小泉卸任。
- 2007年——日本福田康夫内阁在皇宫举行认证仪式后正式成立。

2008年——神舟七号飞船成功变轨、“飞天”启封、航天员开始适应训练。

2008年——瑞士“火箭人”伊夫·罗西背负装有小型喷气发动机的喷气动力翼成功飞越英吉利海峡。

2008年——欧盟驻华代表团在北京举行的新闻发布会上，曼德尔森说：“我相信中国奶制品质量，也非常喜欢喝中国的酸奶。”一边说着，他一边拿起手边透明的玻璃杯，将杯中酸奶一饮而尽。

2009年——央视老牌谈话节目《实话实说》在当天播完最后一期《四世同堂齐欢乐》的节目之后，正式停播。

2010年——周杰伦2010超时代世界巡回演唱会在合肥奥体中心举办。

2011年——第六届中国中部投资贸易博览会（简称中博会）在太原开幕。

2011年——张杰和谢娜于“最接近天堂的地方”香格里拉举办婚礼。

2016年——土耳其东南部接连发生袭击事件，致10名士兵死亡。

2019年——印度尼西亚马鲁古省发生6.8级地震，震中位于马鲁古省首府安汶市东北40公里处的陆地，震源深度为10公里。震中附近有较强震感。-9·26印尼马鲁古地震

2019年——阿根廷西南部发生6.1级地震，震中位于阿根廷内乌肯省拉安戈斯图拉镇以西约40公里处，震源深度128.3公里。-9·26阿根廷地震

2019年——在智利发生6.0级地震，震源深度110千米，震中位于南纬40.75度，西经71.99度。-9·26智利地震

2020年——四川省阿坝州黑水县色尔古镇，一架直升机在飞行过程中坠落。据当地目击者介绍，飞机上有驾乘人员受伤。事发现场已发现三具遗体。-9·26黑水县直升机坠落事故

2020年——一辆客车2020年9月26日晚在南部信德省翻车后起火，客车被烧毁。该事故造成13人死亡、7人受伤。-9·26巴基斯坦客车翻车事故

关于本次4月26日元宇宙大会重庆和亚元会是人民币吗？的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。